



# Cinta para impresora Datapac DP-150, ATI 7000 Printronix P7000, Matriz de punto, Negro

Datapac DP-150, ATI 7000 Printronix P7000, Matriz de punto, Negro

SKU: DP-150

#### Información Técnica

Marca: Datapac

Compatibilidad: ATI 7000 Printronix P7000

## **Aspectos destacados**

Datapac DP-150. Compatibilidad: ATI 7000 Printronix P7000, Tecnología de impresión: Matriz de punto, Color del producto: Negro

## **Especificaciones**

#### Desempeño

Tecnología de impresión: Matriz de punto

Color del producto: Negro

Compatibilidad: ATI 7000 Printronix P7000

Link: https://mcashop.mx/producto/198843/cinta-para-impresora-datapac-dp-150-ati-7000-printronix-p7000-matriz-de-punto-negro